

Удельный вес вкладов в регионах Азербайджана вырос

В январе-декабре 2016 года банковские вклады населения в регионах Азербайджана составили 498,58 миллиона манатов, или 6,69 процента от всех вкладов.

По данным отчета ЦБА, в аналогичный период 2015 года удельный вес банковских вкладов в регионах составлял 6,4 процента (606,7 миллионов манатов). На начало января 2017 года, по Баку объем вкладов составил 6,95 миллиард манатов, при этом на вклады в национальной валюте пришлось только 1,26 миллиарда манатов.

В отчетный период объем сбережений жителей регионов Азербайджана в иностранной валюте составил почти 243,9 миллиона манатов или 48,92 процента от всех вкладов в регионах. Для сравнения, в декабре 2015 года данный показатель составил 393,2 миллиона манатов (64,8 процента от всех вкладов в регионах).

По итогам 2016 года среднегодовая депозитная

ставка по стране и в Баку составила 4,8 процента. Распределение банковских вкладов по регионам Азербайджана:

Экономические районы	Объем вкладов (тыс. манатов)	Средняя процентная ставка (%)
Абшеронский	164 853,9	5,8
Аранский	81 509,3	4,7
Горно-Ширванский	11 897,7	5,6
Гянджа-Газахский	106 544,0	5,7
Губа-Хачмазский	34 935,5	5,5
Лянкяранский	34 025,1	6,4
Шеки-Загатальский	29 141,7	4,5
Верхне-Карабахский	6 052,7	3,5
Кельбаджар-Лачинский	22,8	10,8
Нахчivanский	29 597,6	2,3